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Информационное письмо
Уважаемые жители города Тары, приглашаем Вас к сотрудничеству!

Тарская центральная районная библиотека
объявляет о начале приёма работ на литературно-творческий конкурс
«ЕСЛИ БЫ ЧЕХОВ ПРОЕЗЖАЛ ЧЕРЕЗ ТАРУ…»

В 1890 году, направляясь по Московско-Сибирскому тракту на Сахалин, через Омскую область проезжал великий русский писатель Антон Павлович Чехов. Писатель переправился через Иртыш в районе села Пустынного, что довольно далеко от Тары.
А что, если бы путь гениального писателя пролегал через наш город? Какие записки оставил бы он в своём путевом дневнике, какие персонажи появились бы в его последующих рассказах? А может он посвятил бы одно из новых произведений Таре? Или в Таре что-то кардинальным образом изменилось бы после визита Антона Павловича? Например, улица Мира сейчас была бы улицей Чехова…
Участникам конкурса предлагается пофантазировать на тему: «Если бы Чехов проезжал через Тару…». Вы можете написать рассказ в стиле Чехова о нашем городе, псевдо-исследовательскую статью, в которой отыскать в текстах классика отсылки к г. Таре. 
Проявите фантазию! Ждём ваших работ.
Требования к работам:

На конкурс принимаются литературные произведения независимо от жанра, удовлетворяющие теме конкурса и нижеприведённым требованиям.

Объём текста от 5 000 до 20 000 печатных знаков с учётом пробелов. 

Формат файла Microsoft Word («.doc»), шрифт Times New Roman, размер 14, интервал одинарный, абзацный отступ стандартный (1,25 см.). 

На титульном листе работы требуется указать ФИО автора работы, контактный телефон.

Работы необходимо присылать на электронный адрес tara_libraru79@mail.ru
В теме письма необходимо указать: «Конкурс о Чехове».

От одного автора принимается не более трёх работ.

Работы принимаются до 1 ноября 2015 года включительно. 
Имена победителей будут объявлены 14 декабря 2015 года. 
Для получения более подробной информации обращаться в Научно-краеведческий центр им. А.А. Жирова Тарской центральной районной библиотеки по адресу: ул. Александровская, 58 или по телефону 2-12-42. 
